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Ata da 1" (primeira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e

vinte e três (0210212023) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (1o Secretário), Jackson Martins Fontes (2o

Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos Nunes, Ilmar
Passos Santos e Tiago Santos de Oliveira. Havendo número
legal de quórum, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao 1o Secretário Jussikarlos Silva
Andrade, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a
qual, após lida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, foi feita a leitura da matéria que deu
entrada nesta casa: Projeto de Lei n' 01 de 0l de fevereiro
de 2023 - Reajusta e atualiza a remuneração dos
servidores integrantes dos quadros da Câmara Municipal
e dá outras providências, da autoria da Mesa Diretora da
Câmara Municipal de Siriri, do biênio 2023-2024. Em
seguida, o senhor Presidente iniciou o Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo relatou
sobre visita feita à Secretaria Municipal de Saúde, para
buscar esclarecimentos referentes às problemáticas
decorrentes, à exemplo da demora na fila de espera do SUS,
pararealização de exames e cirurgias; o edil agradeceu a boa
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recepção do Subsecretario Municipal de Saúde, assegurando
que irâ à Secretaria Estadual de Saúde para mais

esclarecimentos sobre o referido assunto. O mesmo
comentou também sobre visita feita à UBS do povoado
Castanhal, onde constatou a necessidade de alguns ajustes,
inclusive no bebedouro da localidade. A pedido da

comunidade do povoado Siririzinho, o edil solicitou ao

Secretário Municipal de Obras que efetue o serviço de

limpeza nas ruas do povoado supracitado. Sobre a pintura das
praças da cidade, o mesmo frisou que, a cor utilizada pela
gestão, náo faz parte do brasão do município, o que deveria
ser considerado. O vereador alertou ainda sobre os veículos
que estão à serviço do município, mas não foram
devidamente plotados, conforme a Lei Municipal. O mesmo
comentou sobre contratos de munícipes que não foram
renovados, impactando em algumas secretarias do município;
e novos contratos que não passaram por esta casa legislativa,
sendo que, nesta casa não há nenhum documento referente à
esta ação. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo explanou sobre a
importância do Projeto de Lei no 22 de 28 de novembro de
2022 que institui no calendário anual do município, o
campeonato oficial de futebol de campo do município de
Siriri, solicitando a apreciação do Gestor Municipal. O edil
sugeriu que seja feita uma Indicação para solicitar a

construção de uma ponte para melhorar o acesso à localidade
Palha do Alho. No tocante ao Mercado Municipal, indagou à
Gestão sobre a data da reinauguração e mudança do dia da
feira livre para os domingos. O mesmo salientou sobre a
necessidade de melhorias no serviço de abastecimento de
água do município. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo desejou

íL
/'t.

il@ v)



3

uma excelente recuperação para a vereadora Marialzaneuza
de Moura Mendonça. Parabenizou ao Prefeito e à Vice-
Prefeita do município pela parceria com o Govemador do
Estado, o qual se fez presente no arrastão da Festa de Reis,
realízada na cidade. Sobre a UBS do povoado Lagoa Grande,
o edil frisou que não concorda com a abertura do posto
somente em dias que houver atendimento médico, visto que,

a população local precisa diariamente de serviços como
realização de curativos, aferição de pressão arterial e

glicemia. Sobre o calçamento que está em andamento na rua
Anunciada Santos do povoado supramencionado, o mesmo
ressaltou que não sabe até onde se estenderá o serviço,
solicitando resposta da Gestão Municipal. O edil comentou
que, a Procuradora do município informou que, no dia da
reinauguração do Mercado Municipal, serão dadas ordens de

serviço, inclusive a reforma da praça do povoado Lagoa
Grande, entretanto, ainda não há data prevista. Com a

palavra, o vereador que ora fala, concedeu um aparte ao edil
Ilmar Passos Santos, o qual solicitou à Gestão que efetue
uma reforma decente na praça do referido povoado, e
acrescente o valor que for necessário para a conclusão da
obra. Retomando a palavra, o vereador que ora fala
Claudemi Santos Nunes, o mesmo solicitou que, na próxima
Festa de Reis, os organizadores disponibilizem banheiros
químicos no local onde ficam os vendedores de cabacinhas,
para que haja mais conforto e organização. O edil convidou a
todos para participar do Bingo beneficente que será realizado
no dia I I do presente mês, no clube do povoado Lagoa
Grande. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo desejou uma excelente
recuperação para a vereadora Maria Izaneuza de Moura
Mendonça. O edil explanou sobre os desafios da vida na
política, agradecendo a todos que depositaram um voto de
confiança, conduzindo-o por muitos anos à esta casa
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legislativa. O mesmo destacou sobre as consequências do
fechamento de escolas do município, o que resulta em mais
desemprego. No tocante à UBS do povoado Sabinópolis, o
edil relatou que recebeu reclamações dos moradores da
localidade, os quais relataram que o posto só é aberto uma
vez na semana, se houver atendimento médico, e o serviço de

limpeza é efetuado por uma técnica de enfermagem que nele
atua, o edil chama atenção para o fato, frisando que a

situação deve ser resolvida. O mesmo afirmou que o

município de Siriri recebe mensalmente cerca de

R$5.000.000,00 (cinco milhões de reais), e mesmo assim,
deixa muito a desejar em várias situações, à exemplo da
necessidade de reforma do campo de futebol da cidade. O
edil comentou ainda sobre o afastamento do ex-secretário
Douglas Andrade, ressaltando que o mesmo é eficiente no
que faz, solicitando ao Gestor Municipal que o reconduza ao

cargo. Logo após, o senhor Presidente iniciou a Ordem do
Dia, onde colocou em discussão e primeira votação: Projeto
de Lei no 01 de 01 de fevereiro de 2023 - Reajusta e

atualiza a remuneração dos servidores integrantes dos
quadros da Câmara Municipal e dá outras providências,
da autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Siriri,
do biênio 2023-2024, o qual, após discutido, foi aprovado por
todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
discussão e segunda e última votação: Projeto de Lei n' 0l
de 01 de fevereiro de 2023 - Reajusta e atualiza a
remuneração dos servidores integrantes dos quadros da
Câmara Municipal e dá outras providências, da autoria da
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Siriri, do biênio
2023-2024, o qual, após discutido, foi aprovado por todos os
vereadores presentes. Logo após, o senhor presidente iniciou
a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual alertou à Gestão sobre a
necessidade de atualização do Portal da Transparência do
município. Frisou que é preciso uma nova explanação do
Secretário Municipal de Educação, no tocante ao fechamento
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de escolas do município. O edil informou sobre cursos
profissionalizantes que estão sendo disponibilizados para a
população siririense, através da Instituição Caravela. O
mesmo enfatizou que a Festa de Reis é a principal festa do
município, e isto deve ser respeitado. O vereador informou
que se ausentará em algumas sessões desta casa,

principalmente às quintas-feiras, visto que sua esposa eslá
enfrentando uma gravidez de alto risco e necessita de

acompanhamento. Finalizando sua fala, desejou uma
excelente recuperação para a vereadora Maria Izanetza de

Moura Mendonça. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos,
o qual frisou que concorda com a fala do vereador Jackson,
no tocante ao ex-secretário Douglas Andrade, o qual,
segundo o edil, deve ser reconduzido ao cargo. Em
concordância com a fala do vereador Jussikarlos, alertou
sobre os contratos feitos pelo Executivo, que não estão
passando por esta casa legislativa, frisando que a situação
deve ser averiguada. Finalizando sua fala, desejou uma
excelente recuperação para a vereadora Maria Izaneuza de
Moura Mendonça. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual parabenizou ao vereador Tiago, pela
realização do "esquenta" na véspera da Festa de Reis. Sobre a
referida festa, o edil ressaltou que foi satisfatória,
acrescentando que, o atual gestor, já trouxe diversas bandas
famosas e atrativas para festas no município,, ao contrário de
um ex-gestor que trouxe apenas a banda E o Tchan. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e
mídias sociais. O mesmo desejou uma excelente recuperação
para a vereadora Maria Izaneuza de Moura Mendonça.
Parabenizou a nova Mesa Diretora desta casa, deseiando
sabedoria e discemimento no biênio 2023-2024. O edil
destacou que almeja que chegue em breve nesta casa, o
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Projeto de Lei do reajuste salarial dos professores. Solicitou
ao Secretário Municipal de Obras que efetue ajustes no
serviço de iluminação pública da localidade Lagoa da
Estrada. No tocante à Festa de Reis, realizada na cidade, o

mesmo comentou sobre críticas referentes à programação,
entretanto, salientou que resultou em uma festa satisfatória e

com boa segurança. O vereador agradeceu a todos que

compareceram ao "esquenta" na véspera da Festa de Reis, na
rua Getúlio Vargas, destacando que o evento foi tranquilo e

satisfatório. Finalizando sua fala, parabenizou a Henrique,
novo proprietário do Boteco Tiquim de Prosa. Por ordem de

inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual parabenizou à equipe de

segurança que atuou com eficiência na Festa de Reis,
realizada na cidade. Sobre o parque que veio para o evento, o

edil lamentou o fato de ter sido interditado pelo corpo de
bombeiro, devido à insegurança da estrutura; o mesmo
solicitou à Gestão que, nos próximos eventos, analise com
antecedência essa questão, visto que o parque é a diversão
das crianças nos dias festivos. O vereador solicitou também
que a Gestão atenda ao pedido feito através de Requerimento
aprovado nesta casa, para a retirada da areia da quadra do
conjunto Aldon Figueiredo, para que seja colocado um piso
de alta resistência. Solicitou também que seja efetuada uma
reforma no Clube Municipal. O mesmo destacou sobre o
respeito ao legado deixado por pessoas como a saudosa
jornalista Glória Maria e o saudoso ex-prefeito Walter
Franco, frisando que a vida é um sopro, por isso é preciso ter
cautela com as ações, solicitando ao Gestor Municipal que
atente-se para a população carente do município. O edil
informou a todos sobre o bingo beneficente que acontecerá
no dia 1l do presente mês, no clube do povoado Lagoa
Grande. Finalizando sua fala, agradeceu a presença da Vice-
Prefeita na presente sessão e desejou um ótimo biênio para os
edis desta casa. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra
ao edil Almir de Oliveira Santos, o qual saúda aos nobres

#Z,
H

v

,'..</+-v



7

colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e

mídias sociais. O mesmo frisou sobre a necessidade de

reparos na estrada que dá acesso ao povoado Fazendinha,
solicitando a Gestão que o serviço seja efetuado. Ressaltou
também sobre a necessidade de ajustes no serviço de

iluminação pública da referida localidade. No tocante à

saúde, destacou sobre a falta de alguns medicamentos na
clínica da cidade. O edil reforçou ao pedido já feito através
de Indicação aprovada nesta casa, para que seja contratado
um médico psiquiatra para o município, visto que muitos
munícipes necessitam deste atendimento. Finalizando sua

fala, agradeceu a presença da Vice-Prefeita Dona Clara na
sessão deste dia. Em seguida, o senhor Presidente concedeu a
palavra à Vice-Prefeita Dona Clara, a qual frisou que, as

falas dos nobres vereadores devem ser observadas e
consideradas; assegurando que levará as demandas ao Gestor
Municipal. A mesma agradeceu aos edis desta casa. pelo
respeito e consideração de sempre, desejando um excelente
biênio para todos. Com a palavra, o senhor Presidente
agradeceu a Vice-Prefeita Dona Clara, pela presença na
sessão deste dia. O mesmo desejou uma excelente
recuperação à vereadora Maria lzaneuza de Moura
Mendonça. Nada mais havendo a ÍÍaÍar, o senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e a hora conforme o Regimento Interno. Eu,
Jussikarlos Silva Andrade, 1o Secretário desta casa, lavrei a
presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.
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Almir de Oliveira Santos

Vice-Presidente

ussikarlos Silva Andrade
lo Secretário

Jackson Martins Fontes
2o Secretário

Os vereadores:

Claudemi Santos Nunes

Ilmar Passos Santos

Tiago a de Oliveira
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